

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Besenyszög Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Település-gazdálkodási Bizottsága **2023. június 28.** a Városháza Tanácstermében megtartott soron kívüli üléséről

**Jelen vannak:** Danyi Gyuláné, Berényi Ambrus, Kiszely Imréné, Zajacz Lászlóné bizottsági tagok

**Tanácskozási joggal meghívottak közül megjelent:**

Dr. Kelles Mária jegyző  
Balogh Zoltán polgármester

**Jegyzőkönyvvezető:** Borosné Válóczy Márta

Danyi Gyuláné köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a Pénzügyi Bizottság tagjai közül **4 fő megjelent**, így az ülést határozatképesnek nyilvánítja és megnyitja. Nagyné Donkó Gabriella jelezte távollétét.

A bizottság a napirendi javaslatot egyhangú, 4 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza:

**51/2023 ( VI.28.) számú határozat**

Besenyszög Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Település-gazdálkodási Bizottsága a napirendek tárgyalására vonatkozó javaslatot elfogadja és az alábbi napirendeket tárgyalja:

- 1) Előterjesztés a Besenyszögi Sportegyesület részére költségvetési támogatás nyújtására**  
Előadó: Balogh Zoltán polgármester

**I. Napirendi pont tárgyalása:**

**Előterjesztés a Besenyszögi Sportegyesület részére költségvetési támogatás nyújtására**

**Balogh Zoltán:** A Sportegyesületnek kellene támogatás, mert különben visszalépnek, és a kapott TAO-t vissza kell fizetni. 1,5 milliót kérnek, 750.000 július 31-ig, 750.000 Ft-ot október

15.-ig. Mint civil szervezetnek komoly összeget nyújtunk, úgy gondolják, hogy ez kötelező feladata az önkormányzatnak, de ez egy magán kezdeményezésre létrejött egyesület, aminek működésébe nincs beleszólásunk. Elég sok TAO pénzt kapnak, harmadosztályban játszanak, elég kell legyen a pénzük.

**Danyi Gyuláné:** Semmi baj nem lenne a támogatással, csak az önkormányzati intézményeknél meg kell húzni a nadrágszíjat. A művelődési ágazatban nincs pénz rendezvényekre, akkor egy civil szervezetnek sem kötelező adni támogatást.

**Kiszely Imréné:** Úgy emlékszem harmadikok lettek, sok fiataalt vonz a foci. Kérjünk egy tájékoztatót, hogy működnek, hány gyerek jár focizni.

**Berényi Ambrus:** A sok civil szervezetre szánt támogatási keret nagy részét a Sportegyesület viszi el.

**Balogh Zoltán:** Annak ellenére, hogy sok támogatást kap az egyesület az önkormányzattól, mégsem vagyunk pozitív színben feltüntetve. Ultimátumot adott a vezető, hogy visszalép az egyesület a nevezésből, ha nem kapja meg a támogatást.

**Danyi Gyuláné:** Aki támogatja a kétszer 750.000 Ft támogatást – beszámoló mellett -, kérem szavazzon.


A napirendi ponttal kapcsolatban más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a Bizottság 4 igen szavazattal, a következő határozatot hozza:


#### **52/2023.(VI.28.) számú határozat**

Besenyszög Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Településgazdálkodási Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Besenyszögi Sportegyesület támogatását 1.500.000 Ft- tal, azzal a feltétellel, hogy az egyesületnek írásos beszámolót kell bemutatni a tevékenységéről.

Erről értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Bizottsági tagok

  
Danyi Gyuláné  
bizottság elnöke

  
Kiszely Imréné  
bizottsági tag